

DR. EGRI KATALIN

SMSZ elnökjelölt
ISIA Kártyás SMSZ Síoktató****
kiképző oktató és síedző
E-mail: dregrikatalin@hu.inter.net
Telefon: +36 209458470



Kedves Tagtársaim!

Megtiszteltetés, hogy 15 évi elnöki tevékenységemet követően a Síoktatók Magyarországi Szövetségének 2023. évi tisztújítása kapcsán újból jelölést kaptam az elnöki teendők ellátására. A jelölést ismét elfogadtam, mert még mindig úgy érzem, hogy az elnöki tisztséggel, elnökségi tagsággal járó feladatokat örömmel, szívesen és motiváltan tudom ellátni a jövőben is.

Céлом, hogy az egyesületünk tevékenyége a magyar hósport oktatók, valamint a hazai síélet érdekeit, igényeit figyelembe véve fejlődjen a továbbiakban is. A jövőben is azon szeretnék dolgozni az elnökségi és a szakmai bizottsági tagokkal, a kiképző oktatókkal, az egyesület tagjaival, síiskolák vezetőivel együttműködve, hogy a magyar síoktatók közösségének olyan szervezeti és szakmai hátteret biztosítsunk, amely által az egyesület tagjai egyre magasabb szintű, igényes szolgáltatást tudnak nyújtani sí-, és snowboardoktatói, illetve sífutó oktatói munkájuk során. Vágyam, hogy a tagság egy szakmai, szellemi közösséget alkosson és a tagok minél többet profitáljanak abból, hogy a Síoktatók Magyarországi Szövetségének tagjai.

A SMSZ-nek megalakulása óta tagja vagyok, a szervezeti és szakmai munka fejlődését folyamatosan figyelemmel kísértem kezdetektől fogva, hiszen az oktatói továbbképzéseim elvégzése mellett az elnökség munkájában is aktívan részt vettem előbb titkárként (1991-1995), majd elnökhelyettesként (2003-2007), 2008 óta pedig elnökként.

Az elnöki munka sokoldalú feladatvégzéssel jár, amit azért is vállalok szívesen újra, mert az elmúlt évek egyik legnagyobb eredményének tartom azt a tényt, hogy mind szervezeti, mind szakmai területen kialakult, összekovácsolódott egy olyan csapat, amelyik hatékonyan, gördülékenyen, egyetértésben dolgozik együtt. A szervezetünk fejlődésével, bővülő tevékenységével egyre újabb és újabb feladatok keletkeznek, amelyek elvégzése egyre több időt és energiát igényel. Nagy örömmre szolgál, hogy eredményeink kapcsán egyre több lelkes fiatal síoktató tartozik azok közé, akik az aktuális feladatokat elvégzik anélkül is, hogy nevesített pozíciójuk lenne a szervezeten belül. Úgy érzem, a jövőre nézve is nagy erő van ebben a bővebb csapatban.

A szervezeti és szakmai munka

Továbbra is meggyőződésem, hogy egyesületünk a feladatait akkor tudja hatékonyan ellátni, ha azok megosztásra kerülnek az Elnökség és a Szakmai Bizottság között. Az Elnökség egy ügyvivő, koordináló és a szervezet menedzselését intéző szerv, míg a Szakmai Bizottság a felelőse az alap-, és továbbképzések szakmai tartalmának meghatározásának, alakításának, fejlesztésének.

Örömmel állathatom, hogy az elmúlt elnökségi ciklusban ez az együttműködés Kovács Tamás szakmai alelnök vezetésével és a Kiképző Oktatók közreműködésével az korábbiaknál még olajozottabban valósult meg. A tagoktól kapott visszajelzések alapján színvonalasnak értékelt munkájukat ezúton is köszönöm!

Ígéretes, hogy a mostani szakmai alelnökjelölt **Dalos Péter**, aki nemcsak kitűnő kiképző oktató, de jó vezetői és szervező készségekkel is rendelkezik, ami elengedhetetlenül fontos ezen a poszton.

Az elmúlt ciklusban számos feladatot valósítottunk meg közösen, bár a járvány épp a ciklus elején robbant ki és fékezte a mi munkákat is. A teljesség igénye nélkül az alábbi szép eredményekről számolhatok be:

- Kovács Tamás, Udvarnoki Gergely, Végh András és Szende Lilla forgatókönyvei alapján Dalos Péter gyártásvezetésével és Ross Viktória hatékony közreműködésével elkészültünk néhány szakmai videóanyaggal, mely tevékenységet a jövőben is folytatni tervezünk. Célom továbbra is képzési anyagaink bővítése és közérthető formában történő közzététele.

- a covidos év kihagyásával minden év őszi 100 fő fölötti létszámú őszi koordinációs táborot szerveztünk, 2022-ben pedig a síiskolákban dolgozó kollégák pedig tavaszi továbbképzésen vehettek részt,

- a továbbképzéseink új tartalmakkal teltek meg, bemutatókat, workshopokat, előadásokat szerveztünk, hogy egy-egy táborban minél több témakör feldolgozásra kerüljön,

- elindítottuk a sí segédoktatói tanfolyamokat, amely elvégzését követően sokan jelennek meg a síoktatóképzésen,

- továbbra is nagy figyelmet fordítottunk síoktató tanfolyamot elvégző kezdő síoktatók tagként történő bevonására szervezetünk tagságának építése céljából,

- szép számmal nőtt az SMSZ Síoktató **-os és ***-os képzésen résztvevők száma, amely képzések a résztvevők visszajelzései alapján igen hasznosak és színvonalasak voltak,

- 2020-ban Technikai Programot dolgoztunk ki a négy évente megrendezésre kerülő Interski Kongresszuson résztvevő csapat felkészítésére, melynek technikai képzéséhez bárki csatlakozhatott. A Programnak is köszönhető az idei szép siker Leviben, ahol demo bemutatókkal workshopokkal, előadással és technikai bemutatóval képviseltük a magyar síoktatókat több sportágban is,

- a nemzetközi eseményeken szerzett szakmai tapasztalatokat a tagsággal szakmai eseteken, a honlapon széles körben megosztjuk, a képzési tartalmakba folyamatosan beépítjük,

- szorosabbá vált az együttműködés a síiskolákkal, melyek képzéseinkhez szívesen biztosítanak helyszínt, a többnapos SMSZ Síoktató*** módszertani táborot továbbra is hazai műanyagpályás helyszínen szerveztük meg minden évben, csökkentve ezzel a képzés költségeit,

- bővült a snowboardoktatók száma is a szervezetben és zajlanak a snowboardoktatók továbbképzései is az SMSZ keretein belül,

- igyekeztünk minél több helyen, eseményen bemutatni a síoktatás fontos szerepét és felhívni a figyelmet arra, hogy miért fontos, hogy a síelést az emberek a szakképzett síoktatóktól tanulják, ennek érdekében megjelentünk több különböző hazai rendezvényen, (Mozgásfesztivál, Nagy Sportágválasztó, a Sí Szövetség által szervezett őszi Családi Sportnap a Normafán)

- Az Aktív Magyarországért Felelős Államtitkárság által meghirdetett programok koordinátoraként közreműködünk az „Országos Sítanpálya-építési Programokban” és az óvodás és iskolás gyermekek számára eddig kétszer is meghirdetett „Hejhó, síelni jó! Nyílt Sítanpályák Programban”, amely kapcsán ősztől tavaszig 10.000 gyermekkel szeretnénk osztálykirándulás keretében megismertetni a síelés élményét,

- a Chernel Sí Klaszter aktív tagjaiként is aktív közreműködői vagyunk a hazai sítélet fejlesztésének,
- megújult az SMSZ honlapja, melyet a jövőben még tovább fejlesztünk és a két Facebook oldalunkon rendszeresen közreadtuk eseményeinket, híreinket,
- folytattuk a kölcsönös együttműködést különböző márkaképviselőkkel, kereskedőkkel, szolgáltatókkal, akik kedvezményes vásárlási lehetőségeket biztosítanak tagjaink számára,
- közös szép sikerünknek tartom azt is, hogy személyemet 2017-ben az IVSI és az ISIA elnökségi tagjává választotta a két síoktatói világszervezet tagsága. Az ISIA elnökségébe az elmúlt évben újabb négy évre megválasztottak.

A következő ciklusban szeretném a korábbi években már megvalósult tevékenységeket továbbra is gyakorolni, gondozni, fejleszteni, amely területen pedig szükséges, ott változtatásokat bevezetni.

Ehhez várom a tagság aktivitását is úgy a közelgő Tisztújító Közgyűlésen, mint az előttünk álló négy évben.

Elnökség

Szakmai szervezet lévén az eddigi választásokon a jelöltek listáján többnyire a leginkább ismert tagjaink szerepeltek, többen közülük kiképző oktatók. Nyilvánvaló, hogy az egyesület tagjai őket jobban ismerik és elsősorban a pályán végzett munkájuk alapján ítélik meg. Az elnöki és elnökségi, valamint a felügyelő bizottsági feladatok elvégzéséhez azonban véleményem szerint további olyan képességek, tanult vagy tapasztalati úton szerzett szervezetvezetési, jogi, pénzügyi, kommunikációs, informatikai tudások is szükségesek, amelyek által biztosított az egyesület szabályoknak megfelelő, szakszerű és gördülékeny működtetése, megfelelő kommunikációja a tagok és a külvilág felé. Így a feladatok is könnyebben megoszthatóak az elnökségi tagok között. Szempont az is, hogy a megválasztott tisztségviselőnek legyen elegendő ideje még a síoktatószezonban is arra, hogy a tisztséggel járó feladatokat elláthassa.

Nagyon fontos működési feltételnek tartom, hogy az Elnökségbe olyan tagok kerüljenek megválasztásra, akik tudásukat, képességeiket, kapcsolati tőkéjüket, idejüket és energiájukat szívesen adják és egyéb elfoglaltságuk mellett adni is tudják a közös célok eléréséhez. Aktívak, lényeglátók és a felmerülő feladatok magas szintű, önálló megoldásához megfelelő problémamegoldó és kommunikációs képességgel rendelkeznek, motiváltak, együttműködők és kompromisszumkézsékek.

Az eddigi elnökségi tagok szerencsére ilyenek voltak. Örülök, hogy sokan közülük újra elfogadták jelölésüket az elnökségi tagi munkára. **Benczúr Gyula** elnökségi tagjelölt precizitása a pénzügyeink intézésében, a szponzorkeresésben, a kiskereskedőkkel való kapcsolatépítésben, a Hungarian Interski Team ügyeinek intézésben mindig is megmutatkozott. A döntéshozatalban mindig a tagság érdekeit előtérbe helyezve szavazott. **Babos Sándor** gyakorlott síiskolavezetőként, ismerve a tanpályák napi gondjait igyekszik mindig a legjobb megoldásokat kialakítani úgy, hogy az a síiskolák számára hasznos legyen. **Kovács Tamás Máriusz** elmélyült szakmai tudásával irányította a Technikai Programot, democsapatot valamint a kiképzőket. **Udvarnoki Gergely** képzési tapasztalatai nem csak az új anyagok kidolgozásában és sí segédoktatói képzések lebonyolításában segítette munkánkat, hanem mindig józan és megfontolt gondolatok mentén vett részt a döntéshozatalban és egyéb elnökségi feladatokban.

Sajnos egyéb elfoglaltsága miatt Bojkó Balázs most nem indul a választáson, de szeretném itt megragadni az alkalmat arra, hogy megköszönjem lelkes innovatív munkáját, amit az SMSZ javára végzett éveken keresztül.

Felügyelő Bizottság

Örömmel vettem, hogy az eddigi felügyelő bizottsági tagok is elfogadták a jelölést, így megválasztásuk esetén Bakacsi Zoltán vezetésével Farda Zsuzsa és Bártfai László tagsága mellett továbbra is szakértő kezekben tudhatjuk az SMSZ működésének ellenőrzését.

Tisztelt Tagtársaim!

Célom továbbra is a megfontolt, mindenkor a tagok érdekeit képviselő felelős munkavégzés, az átlátható működés, a magyar síoktatók egy szervezetbe integrálása, szakmai és baráti közösségé kovácsolása, érdekképviseletük és szakmai fejlődésük biztosítása.

Kérem Kedves Tagtársaimat, hogy minél többen jöjjenek el a Tisztújító Közgyűlésre és adják le szavazataikat legjobb belátásuk szerint.

Sportbaráti üdvözlettel:

dr. Egri Katalin elnökjelölt